



QUETTA ELECTRIC SUPPLY COMPANY

Use Energy-Savers instead of Bulbs

CORRIGENDUM

With reference to the Advertisement QESCO Tender Notice published in Local & National newspapers vide PID(Q) No. 151/16 and its corrigendum PID(Q) 152/16 regarding boring / drilling of Tube well at 132KV Grid station Turbat, also uploaded on PPRA & QESCO's websites,

"The Name of Grid station may be read as Panjgoor Grid station instead of Turbat Grid station"

The other terms & conditions will remain unchanged.

PID(Q)186/16

Executive Engineer SS&T Division GSO, QESCO Turbat